





Ich súčasťou je aj nová hydroskupina s ľahšie dostupnými komponentmi. V kombinácii s prírodným zásobníkom teplej vody predstavujú kotly Panther Condens navyše účinný a rýchly spôsob prípravy teplej vody.

#### DIZAJNOVO ZOSÚLADENÉ ZOSTAVY

Mnohí z vás majú záujem o kotol, v ktorom sa sklbi vykurovanie s ohrevom teplej vody. Kondenzačný kotol Panther Condens dokáže splniť aj túto požiadavku. Prostredníctvom trojcestného ventilu zabudovaného v kotle možno poľahky vytvoriť niekoľko variácií zostáv so 60 l alebo 120 l zásobníkom. Zostavy Panther Condens so 60 l zásobníkom sú komplexným riešením, určené zákazníkom, ktorí uprednostňujú zásobníkový ohrev teplej vody pred jej prípravou prietokovým spôsobom. Dohriatie vody je rýchle, s nízkymi tepelnými stratami. Keďže zásobník je dizajnovo zosúladený s kotlom, môžete ho bez problémov umiestniť vedľa kotla vpravo, vľavo alebo pod kotol. K vysokému štandardu príjemného bývania prispieva aj zostava kondenzačného kotla so 120 l zásobníkom teplej vody s názvom Aqua Complet Panther Condens. Je určená hlavne pre užívateľov s väčšími požiadavkami na množstvo teplej vody.

#### NEZABUDNITE NA REGULÁCIU

Ku kondenzačným kotlom Tiger Condens a Panther Condens si môžete vybrať jeden z obojsmerne komunikujúcich izbových regulátorov zo série Thermolink, pomocou ktorého si jednoducho naprogramujete ekonomický režim vykurovania a prijateľnú teplotu teplej vody. Slúžia na ovládanie vykurovacieho systému v závislosti od izbovej teploty, od nastaveného vykurovacieho alebo chladiaceho programu a ak je pripojený vonkajší snímač, aj v závislosti od vonkajšej teploty s možnosťou automatickej optimalizácie vykurovacej krivky. S izbovými regulátormi radu Thermolink môžete kotly ovládať aj priamo z izby, a to dokonca bezdrôtovo. Tieto programovateľné regulátory uľahčujú nastavovanie požadovaných hodnôt pomocou prehľadného displeja s možnosťou výberu vhodnej jazykovej verzie. Umožňujú nastaviť jeden týždenný program s možnosťou kombinácie až 7 rôznych časových úsekov s individuálne nastaviteľnou teplotou pre vykurovanie a aj pre ohrev teplej vody. Viac informácií o závesných kondenzačných kotloch Protherm a ich zostavách sa dočítate na [www.protherm.sk](http://www.protherm.sk) a [www.tigerprevsetkych.sk](http://www.tigerprevsetkych.sk).



## Kvalita Komfort Úspornosť

Vykurovanie domu? Teplá úžitková voda? O čom ešte uvažujete? O úsporách, komforte či iných výhodách? Zoznámte sa s unikátnymi technológiami použitými v našich plynových kondenzačných kotloch a zistíte, ako jednoducho môžete mať všetko!



**protherm**  
Vždy na Vašej strane



Tiger Condens



Panther Condens



[www.protherm.sk](http://www.protherm.sk)  
Efektívne riešenia. Vykurovanie. Ohrev teplej vody.